Перечень третьих лиц, которым Обществом с ограниченной ответственностью коммерческий банк «Рост Φ инанс» поручена обработка персональных данных.

Наименование	Юридический адрес	Цель обработки
ООО «Орен-карт»	460048, Оренбургская обл., г. Оренбург, пр. Победы, д.164	 Договор на получение и использование корпоративных карт ООО КБ «РостФинанс» и открытия корпоративного специального карточного счета. Договор на получение и использование банковских карт MasterCard/MИР ООО КБ «РостФинанс» и открытия специального карточного счета.
ООО «Юсиэс»/ «UCS»	117246, г. Москва, ул. Вавилова, д.52, к.2	 Договор на получение и использование корпоративных карт ООО КБ «РостФинанс» и открытия корпоративного специального карточного счета. Договор на получение и использование банковских карт MasterCard/MИР ООО КБ «РостФинанс» и открытия специального карточного счета.
АО «Компания объединенных кредитных карточек»	117449, город Москва, ул. Новочеремушкинская, д.10	 Договор на получение и использование корпоративных карт ООО КБ «РостФинанс» и открытия корпоративного специального карточного счета. Договор на получение и использование банковских карт MasterCard/MИР ООО КБ «РостФинанс» и открытия специального карточного счета.